

机动车违反交通信号、未按规定让行等

这些行为易引发交通事故

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 胡艳)5月17日,安庆公安交警支队发布全市一季度道路交通事故及典型案例。机动车违反交通信号、未按规定让行、酒驾、3年以下驾龄以及非机动车交通违法行为,是造成交通事故的主要原因。

1至3月底,我市共发生交通事故16193起,其中按简易程序处理的交通事故15931起,一般程序处理的交通事故262起,事故造成死亡人数,同比下降2.17%。

其中,机动车违反交通信号造成一般交通事故35起,造成8人死亡。例如:3月8日,章某驾驶正三轮摩托车由北向南闯红灯行驶至霞虹路与皇冠路路口时,与程某驾驶的由东向西小轿车发生碰撞,章某当场死亡。

未按规定让行造成一般交通事故32起,造成5人死亡。例如:1月1日,程某驾驶小型汽车由西向东行驶至雷池路和浮山路交叉口时,逆向超车,且行经无信号灯控制的交叉路口未让右方来车先行,与由南向北行驶的蒋某驾驶的小型汽车发生碰撞,蒋某的小型客车又碰撞路边行人郭某。郭某经医院抢救无效死亡。

酒后驾驶造成一般交通事故19起,造成1人死亡。例如:2月14日,叶某醉酒驾驶二轮摩托车(血液酒精含量104mg/100ml)且未佩戴安全头盔,由东向西行驶至皖江大道与和平西路路口时,碰撞道路北侧花圃上路灯杆。叶某经医院抢救无效死亡。

3年以下驾龄驾驶人发生交通事故23起,造成4人死亡。例

如:3月27日,吴某(27岁,持C1证、初次领证日期:2018年12月)驾驶小型汽车在太湖县某路口与马某骑行的二轮电动车相撞,马某经抢救无效死亡。经调查认定,吴某负事故的全部责任。

非机动车交通违法造成一般交通事故63起,造成4人死亡。例如:3月16日,汪某骑行二轮电动车至菱湖北路与裕庆路交叉口时,闯红灯与李某驾驶的小型轿车发生碰撞,汪某当场死亡。

除隐患,防事故,保平安。安庆公安交警部门及时分析道路交通事故原因,准确研判并发布各类突出问题风险点,旨在全力以赴稳定道路交通安全形势,保障人民群众生命财产安全,更是向广大群众发出安全出行的警示。

“送”上门的整箱玩具变笔芯
民警帮店主追回损失

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 阳盛纯)“感谢警察同志,为我追回经济损失。”5月15日,太湖县徐桥镇居民吴某将一面锦旗送到当地派出所。

5月9日,太湖县公安局徐桥派出所接到辖区居民吴某报警,称有人推销玩具时玩调包,导致其损失5000余元。民警立即赶赴现场,经查,自称尹某的女子在吴某经营的商店推销玩具,双方完成交易后,吴某打开箱子发现里面全是笔芯。其时,对方早已驾车离去不见了踪影。

民警迅速调阅视频监控查看尹某的去向,发现其正驾车离开太湖县赶往外地。民警立即联系到尹某并告知其交易的货品有误,同时向其宣传相关法律法规。尹某最终于5月9日下午沿原路返回,将5400元货款如数退还吴某。损失被及时追回,吴某表示此事是一场“误会”,未再追究尹某的法律責任。

道路改扩建 行道树不见“踪影”

本报讯(全媒体记者 徐志远)近日,有市民向本报热线栏目反映,去年年底大观区黄土坑西路完成改扩建改造并通车,改造之前路面上还有十几棵行道树,现在路面虽然宽了,行道树却不见了“踪影”。随着夏天的到来,气温上升,道路两边没有行道树,市民走在路上既晒又热,希望相关部门予以关注。

5月14日,记者来到黄土坑西路,除了一排排的路灯,路上确实没有看到一棵行道树。“现在这条路上看不到一棵行道树,光秃秃的一片,不仅不好看,夏天走在路上都要顶着阳光暴晒,实在有些受不了。”住在附近的居民刘岩告诉记者,原来这条路上还有几颗行道树,现在改造后一棵也没了,虽然路面变得宽敞了,但夏天走在路上确实很炎热,希望相关部门尽快补栽行道树。

网友“飞龙在天”说:“除了黄

土坑西路没有行道树,附近的免锣巷菜市场所在的经四路也没有行道树,希望相关部门能在经四路两旁也栽上行道树。”

随后,记者来到市园林管理处,该处管理科负责人陶菊告诉记者,黄土坑西路是改造项目,有关行道树的问题最好咨询一下市重点工程建设处。接着,记者联系到市重点工程建设处,该处工作人员告诉记者,黄土坑西路于2020年12月10日扩修改造后通车,此路段在图纸设计中就无绿化部分,他们也是按图纸进行施工,关于绿化部分最好咨询一下住建部门。最后,记者又来到市住建局,该局城建办工作人员余鹏告诉记者,2018年之前该路段设计的时候路宽度为32米,设计图纸中包含行道树。招标之后,由于旁边的建筑物拆迁难度太大,2018年又将图纸中的路面宽

度调整到了25米,设计25米的时候考虑到非机动车道和行人通行的问题,人行道与非机动车道就共用了一个路面,而路面下面又有各种电力管道和污水管道,如果种植行道树就会对地下管道及周边建筑物产生一定的影响,所以当时就没有设计行道树。

此外,关于大观区经四路是否会栽种行道树问题,记者也咨询了大观区重点工程建设处,该处副主任吴敬告诉记者,经四路是今年4月份修好并完成通车,当时主要是区商务局委托他们单位监管道路建设,绿化部分的具体情况最好咨询大观区商务局。随后,记者又联系了大观区商务局,该局局长吉祥告诉记者,改造该路段主要是方便居民去免锣巷菜市场买菜,此路段不是市政道路,道路两边又有绿化用地,不需要重复栽种行道树。

失信出行受限
被执行人还款

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 董海奎)5月17日,申请人吴某在桐城市法院拿到25万元的执行尾款,很激动。

吴某于2018年向桐城市法院申请执行民间借贷纠纷案,标的39.4万元。立案后,执行法官经查询,得知被执行人金某有固定工作收入,但夫妻二人常年患有高血压及糖尿病,需要服药治疗。经过执行法官多次主持协商,双方达成执行和解协议,金某每月偿还吴某3千元直至欠款全部还清。今年5月,金某的妻子生病需要到外地动手术,因夫妻二人都被纳入了“失信被执行人”名单,无法购买车票。情急之下,金某妻子联系到做生意的弟弟,请弟弟帮忙偿还欠款。金某的妻弟联系到承办法官,得知实情后,带着25万元现金来到执行局,替姐姐姐夫还清欠款。

牙龈萎缩会慢慢恢复吗? 不会!

对于患有牙周疾病的朋友们来说,牙龈萎缩并不陌生。牙龈萎缩严格来说并不能算一种疾病的名称,它其实是牙周疾病的一种症状,炎症性的牙龈萎缩症状为牙龈红肿胀痛、牙龈流血。若不及时治疗,牙根将渐渐暴露,严重者会出现牙齿松动。牙周炎是引起牙龈萎缩的主要原因之一,该病会导致牙槽周围病变,牙槽骨吸收后,附着在牙槽骨上的牙龈就会松动,出现牙龈萎缩。

牙周炎引起的牙龈萎缩在

获得专业治疗之后能得到控制,但已经被破坏的牙龈组织和已经出现的牙龈萎缩是不可逆的。

但即使牙龈萎缩无法恢复,治疗也需要及时进行,只有控制病情发展,才能防止牙龈继续萎缩,避免牙齿松动甚至脱落的悲剧。

牙龈萎缩是导致牙齿缺失的原因之一,专业牙科医师建议患有牙周病的朋友能及时看牙医,并且采用竖刷的方式刷牙,减小牙刷对牙龈的刺激。

牙龈萎缩该如何预防和治疗呢?

- 1、定期的口腔保健**
保持牙齿清洁是延缓牙龈退缩的最有效的方法,定期刷牙非常重要。
- 2、保持口腔清洁**
掌握正确的刷牙方法。配合使用牙缝刷、牙线以清理牙刷难以彻底清洁的牙间隙。避免使用牙签,因为长期使用牙签剔牙容易刺激牙间隙处牙龈头的萎缩。
- 3、定期做口腔检查**
到正规口腔机构就诊,牙医能帮你。口腔常见病如龋病、牙

周疾病等多属于慢性病,早期症状不明显,容易被人们所忽视,定期进行口腔检查是维护口腔健康的关键。

4、发现异常及早就医

如觉得自己有个别牙发生异常移动,患者应及时到医院检查,以便对症处理。早发现、早诊断、早治疗,避免牙龈退缩加重。



舒州口腔健康讲堂

安庆总院: 安庆市天柱山东路116号
(916学校正北方)
爱牙热线: 0556-5678 666